(1) Les ares de cercle de centre O passant par A, B et (' sont indiqués en pointillé sur la figure : N | g ai: g g .
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Exercice 11

Calenl d’angles. Tiré du test de géométrie en 2018. (25 paints) On considére la figure suivante (qui
n’est pas représentée a I'échelle) o les droites AB et CD sont paralleles, les angles o indiqués en A

mesurent tous trois 20 degrés et Uangle indiqué en E est droit.

(1) (15 points) Calcule les angles du triangle ACY Z. Justifie chaque affirmation.

(2) (10 points) On construit maintenant un point X sur la droite AB de sorte que Uangle CDX
mesure 40 degrés. Pourquoi la droite X D est-elle parallele i la droite AC'7 Explique |m‘<'1«(L

ment si tu utilises un théoréme ou sa réciprogue! Et quelle est la mesure de I'angle € ‘DB ?
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